



வருணாசிர்மவாதி - மதவாழ்ந்தை ஊக்குவித்தவர்
காந்தியைக் கொன்ற இந்து மகா சபையைத் தோற்றுவித்தவர்!

வருணாசிர்மவாதி - மதவாழ்ந்தை ஊக்குவித்தவர்
காந்தியைக் கொன்ற இந்து மகா சபையைத் தோற்றுவித்தவர்!

வருணாசிர்மவாதி - மதவாழ்ந்தை ஊக்குவித்தவர்
காந்தியைக் கொன்ற இந்து மகா சபையைத் தோற்றுவித்தவர்!

வருணாசிர்மவாதி - மதவாழ்ந்தை ஊக்குவித்தவர்
காந்தியைக் கொன்ற இந்து மகா சபையைத் தோற்றுவித்தவர்!

இவருக்குப் பாரத ரத்னா விருது கொடுக்கலாமா? தமிழர் தலைவர் ஆசிரியர் எழுப்பும் அடிப்படையான களேவி

இந்து மத வருணாசிர்மவாதி - காந்தியைப் படுக்கொலை செய்த இந்து மகாசபையைத் தோற்றுவித்த - ஒரு சனாதனவாதிக் குப் பாரத ரத்னா விருது கொடுக்கப்படலாமா என்ற அடிப்படையான வினாவை எழுப்பியுள்ளார் திராவிடர் கழகத் தலைவர் ஆசிரியர் கி. வீ ரமணி அவர்கள். அறிக்கை வருமாறு:

இந்திய அரசின் தலைசிறந்த விருதான பாரத ரத்னா விருது வழமையாக குடிஅரசு நாளான - ஜனவரி 26-இல் தான் - மூதல் நாள் இரவு அறிவிப்பார்கள்.

ஆனால் இம்முறை - பிரதமர் மோடி அரசால், மாற்றப்பட்டும், வாஜ்பாயின் 90ஆவது பிறந்த நாளில் அவருக்கு வழங்கப்பட அறிவிக்கப்பட்டது.

(அவர் நீண்ட காலம் உடல் நலக் குறைவுடன் உள்ளதாக செய்திகள் வரும் நிலையில் அவர் உடல் நலம்தறே - மனிதநயே அடிப்படையில் வாழ்த்துகிறோம் - அவருக்கு வழங்கியது எந்த அளவுக்குச் சரி என்பதை ஒருபுறம் நாம் ஒதுக்கி வகைகவவே விரும்புகிறோம்).

அவருடன் இணைந்து மற்றொருவருக்கும் பாரதரத்னா விருது அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அவர்தான் பண்டிட் மதன்மோகன் மாளவியா; இவர் உத்தரப்பிரதேசே காசிப் பகுதியைச் சார்ந்த உயர்ஜாதி பார்ப்பனர் (வாஜ்பயேம் உயர்ஜாதி பார்ப்பனர்தான் - வாஜ்பயேம் என்ற யாகத்தை நடத்த உரிமை பெற்ற உயர் ஜாதியின் உயர் பரிஷத் இந்து சனாதன மதப்படி)

ஐயக்கேள்விகள் ?

இன்றைய தலமஹையினரில் பலருக்கு பண்டிட் மதன்மோகன் மாளவியா யார் என்றே திரெந்திருக்காது. திரிய வாய்ப்பில்லை.

இவரது 152ஆவது பிறந்த நாளையொட்டி இவருக்கு மோடியின் ஆர்.எஸ்.எஸ். அரசால் இந்த விருது அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது என்று அவர் பரேன் கஹுகிறார்!

19ஆம் நூற்றாண்டில் பிறந்த ஒருவருக்கு 21ஆம் நூற்றாண்டில் இந்த விருது அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது!

இவர் "ஹிந்து மஹாசபா" என்ற சனாதன மதத்தைப் பரப்ப, பாதுகாக்கவவே ஒரு அமடைப்பை 1915இல் நிறுவியவர்.

RSS என்ற அமைப்புக்கு முன்னோடி இந்த ஹிந்து மகாசபை - அதன் பெயர் பச்சயாக, வளிப்படையாகத் திரிவதை - மறைத்து, ஏதோ சவேகைக்காகவதே தோற்று விக் கப்பட்ட தசீய அமைப்பு என்ற ஒரு உருமாற்றத்தை புனடேசித்பவன் - பிரிவு பார்ப்பனர் டாக்டர் ஹடெக்வோரால், ஹிந்து மஹாசபை தோற்று விக் கப்பட்டது, 10 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு 1925இல் ஆர்.எஸ்.எஸ். உண்டாக் கப்பட்டது. அதே நோக்கத்தோடும்!

00000000 00000000000000 00000000 ?

பண்டித மதன்மோகன் மாளவியா என்ற ஹிந்து சனாதனி - கீழ்க்கண்ட அமைப்புகளுடன் அதிக தொடர்பு கொண்டவர்.

அ) பிரக்ய ஹிந்து சமாஜ்.

ஆ) பாரத தர்ம மகாமண்டல்.

இ) சனாதன தர்ம மஹாசபா போன்ற மத அமைப்புகளுடன் இணைந்து, வதே வதேதிக சனாதனத் தலைப்புகுத்துவதை தமது வாழ்நாள் பணியாகச் செய்தவர்.

இவரது சனாதன உணர்வு எவ்வளவுதீ விரமம் என்றால் இவர் லண்டனில் நடந்த வட்ட மஜேமை மாநாட்டில் (1930) கலந்து கொள்ளச் சினைற போது, ஓர் சனாதன ஹிந்து - கடல் கடக்கக் கபடாது என்ற வதே அயதீ கத்திற்கு மாற்று கண்டிப்பித்து (!) - ஓர் பிபிமண்ணை எடுத்து உருண்டையாக் கி, அதை எடுத்துக் கொண்டே சினைற வளெரி நாட்டில் தங்கினால், சினைற மண்ணிலயே இரூப்பதாக அர்த்தம் என்று வியாக்கியானம் கபறிக் கொண்டு, கப்பலில் மண் உருண்டையுடன் சினைறவர். எனவதே இவரை அக்காலத்தில் மடேகைளில் பசேமப்போது மண்ணுருண்டை மாளவியா என்ற அழைப்பது வழக்கம்.

(பிரதமர் மோடி வளெரிநாடு சிலல்லும் போது மாளவியாவைப் பின்பற்றுவதில்லை!)

இந்நாட்டின் பாரத ரதன்மாகிய (?) இவரின் மிகப் பெரிய சாதனை - காசி ஹிந்து பல்கலைக் கழகத்தை நிறுவியது.

பல்கலைக் கழகம் நிறுவியது எல்லோருக்கும் கல்வி தர என்றால், அதற்கு ஏன் ஹிந்து பல்கலைக் கழகம் என்று பெயர் இட வேண்டும்?

இதன் விளைவாக அதே உ.பி.யில் அலிகார் என்ற இடத்தில் இஸ்லாமியர்களாகக் காக்கப் பல்கலைக் கழகம் ஒன்றும் ஏற்பட்டது!

நம் மக்களின் ஒருமனைப்பாடு பட்டபாடு இது!

கல்விக்ரட மதக் கண்ணோட்டத்துடன் என்பதே இந்த நாட்டின் தனிச் சிறப்பு!

00000 0000000000000000

ஹிந்து மதத்தின் மிக முக்கிய உயிர் நாடியான சனாதன தர்மத்தின் முக்கிய கஹான வர்ணாஸ்ரம தர்மம் அதாவது ஜாதி அமைப்பு ஒழியக் கட்டாது; நிலைத்து நிற்க வணேட்டும் என்று 1929 மது முதல் வாரத்தில் சன்னகைக்கு வந்தும், அதன்பின் திருவிதாங்கூர், கொச்சி பகுதிகளிலும் சன்னுதீ விரமான சனாதனக் கருத்துக்களை பரப்பியவர்

சன்னையில் 1929 மது முதல் வாரத்தில் வந்து பசீய பண்டித மதன்மோகன் மாளவியா. சாதியை ஒரு பதுதும் ஒழிக்க முடியாது என்றார்!

1. ஜாதி தர்மம் என்பது ஹிந்து தர்மம் பகவான் கிருஷ்ணன் பகவத்கீ தயிலயே கஹும் தர்மம்!

2. தன்னாட்டில் சயமரியாதை இயக்கம் என்ற ஒரு இயக்கம், இந்த வணேட்டாத வலையில் - ஜாதி ஒழிப்பில் ஈடுபடுகிறது; அதனை முளையிலயே இங்குள்ளவர்கள் கிள்ளி எறிய வணேட்டும்.

(இன்று சயமரியாதை இயக்கம் உலகம் முழுவதும் பரவியுள்ள 89 ஆண்டுகால இயக்கம் என்பது கல் பதுன்ற உண்மை).

3. கோயில்களில் எல்லா இடங்களிலும் நுழைய வேண்டும் என்று கஹுவது தவறு, எதனால் பிரச்சினைகளும், போராட்டங்களும் ஏற்படுகின்றன என்றால், யார் யார் (எந்தெந்த ஜாதிக் காரர்) எங்கெங்கே, எதுவரை செல்லலாம் என்று நன்கு விளம்பரப்படுத்தி, அறிவிப்புச் செய்யாத தாலயே ஏற்பட்ட தீய விளைவு அது என்று கஹி, ஜாதிமுறைகளை நியாயப்படுத்தினார்.

4. குழந்தை மணம் (பாலிய விவாஹம்) தடைபற்றி விவாதம் எழுந்தபோது, குழந்தை மணம் தவே என ஒரு அழகு தந்திருந்ததாகக் கஹி வாதாடியவர் பண்டித மதன்மோகன் மாளவியா.
சென்னையில் அவர் பசியது என்ன?

இவரை 1929 மே மூதல் வாரம் (8.5.1929) கோட்டயத்தில் நடந்த ஷி.ழி.ஞி.றி. யோகம் என்ற சிறீ நாராயணகுரு தர்ம பரிபாலன சபையார் நடத்திய மாநாட்டிற்கு அழைத்துப் பசே சொன்னபோது, அவர் ஜாதியை ஒழிக்க முடியாது; அது வீண வேலை, தீண்டாமகைக்கு ஹிந்து சாஸ்திரங்களில் இடமில்லை என்று கஹியுதோடு, கிறிஸ்தவர்களையும் இஸ்லாமியர்களையும் தாய் மதமான ஹிந்து மதத்திற்குத் திரும்பச் சூத்திரம் மலம் அழைத்து வர வேண்டும்; வந்தால் எல்லாம் சரியாகி விடும் என்று பசியபோது அங்கே கஹியிருந்தோர் பொறுமையை இழந்து, எதிர்க்களே விக்கேட்டனர்!

அவர்கள் ஹிந்து மதத்திற்குத் திரும்பினால் எந்த ஜாதியில் அவர்கள் வகைகப்படுவார்கள் என்ற கேள்விகள் கேட்டபோது, மாளவியா பதில் அளிப்பதைத் தவிர்த்தார்! கீதை சொல்லும் குணகரம்பபிசிறந்தவர்களைய உயர் ஜாதியில் வகைப்பார்களா என்று கேட்டனர்.

வகைக்க சனாதனிகளும் இவரது குறிப்பிட்ட அளவு தீண்டாமகை எதிர்ப்புப் பசேசகைக் கஹி ஏறகாமல், எதிர்த்தனர்.

சென்னையில் திரும்பி வந்துபசேும் போது, மதராஸ் சாஸ்திரிகள் ஆன பார்ப்பனர்களிடம் வதேத்தில் தீண்டாமகைகான சூலகோகங்கள் இல்லா என்று கஹி மாளவியா சில சூலகோகங்களையும் கஹினார். மதராஸ் சாஸ்திரிகளோ அதை மறுத்து எங்களிடம் ஆதாரம் உண்டு. வதேம் சனாதன மதம் தீண்டாமகையைக் கஹியுள்ளது என்று பதில் கஹினார்.

ஆதாரம் காட்ட முடியுமா உங்களால் என்று இந்த பார்ப்பனர்களை அவர் கேட்க, அவர்கள் அச்சிட்ட சமஸ்கிருத வதே சாஸ்திரபுத்தகங்களைக் கொண்டு வந்து காட்ட,

இவர் வறோ வழியின்றி, அடுத்து எப்படியிருந்தாலும் இப்படிப்பட்ட மக்களிடம் பரிதாபம் காட்ட வணைடாமா? என்று அய்யோபாவம் ஆர்கியுமெண்டைப் பசே, பின் வாங்கினார்.

5. சமஸ்கிருதத்தைப் பொது மொழியாகக் குவதற்குப் பதிலாக ஹிந் தியை பொது மொழியாக வகைக் வணைடும் என்று (ஓரு தந்திரமாக) பசேயவர்.

மறே காட்டிய அத் துணையும் அந்தக் கால 1929 ஆங்கில நாளடேுகளில் வந்துள்ளன - குபிஅரசு - ஸிமீ ஸ்ஷீ நீ ஏடுகளில் இவரது பசேசுகளையும் - கருத்துக்களையும் - மறுத்து பல கட்டாரகைள் வளெளி வந்து விளாசித் தள்ளியுள்ளனர் ஆதாரப் பரவமாக! ஓய்வு பற்றை உச்சநீ திமன்ற நீ திபதியே எதிர்க்கிறார்

யசைச் சரேந்த உச்சநீ திமன்ற ஓய்வு பற்றை பார்ப்பன நீ திபதியே) வாஜ்பயேிக்கும், மதன்மோகன் மாளவியாவூக்கும் பாரத ரத்னா; விருது அறிவித்தது எவ்வகையிலும் ஏறக்கக் கபடியது அல்ல என்று அறிக்கை விடுத்துள்ளார்!

எனவடே,

1. இரூ விருதுகளும், இரூ பார்ப்பன பரூ மக்களூக்கு,

2. ஜாதி வர்ண தர்ம காப்பாளர்களூக்கு,

3. சனாதனப் பாதுகாவலர்களூக்கு,

4. மக்களின் ஓரூமபைபாட்டை உடதைத்து - மத அடிப்படையில், ஜாதி அடிப்படையில், அவர்களை வதைத் திரூப்பது நீ பித்து நிலதைத்து இரூப்பதற்கு.

5. மதமாற்றங்களுக்கு முன்னோடித்தனத்தின் சன்மானம் - இத்தியாதி! இத்தியாதி.

காந்தியைக் கொன்றவன் ஆர்.எஸ்.எஸ்.காரரான நாதுராம் கோட்சே என்றால், கோட்சே ஆர்.எஸ்.எஸ். அல்ல, அவர் இந்து மஹா சபையைச் சேர்ந்தவர் என்று வகை சாமர்த்தியமாக பிஜிபிகாரர்களும், ஆர்.எஸ்.எஸ். காரர்களும் கபூறுவதுண்டு.

அப்படியே பார்த்தாலும் காந்தியாரைப் படுகொலை செய்த ஹிந்து மஹா சபையைத் தோற்றுவித்த மதன்மோகன் மாளவியாவாக்குப் பாரத ரத்னா விருது கொடுக்கலாமா? படுகொலைக்குப் பரிசு பாரத ரத்னாவா?

மோடியின் ஆர்.எஸ்.எஸ். அரசின் ஆறு மாத நிறவை எத்தனை சாதனகளைக் குவிக் கிறது - பார்த்தீர்களா? புரிந்து கொள்ளுங்கள்!

இளஞ்சூர் களே உண்மையை உணர்வீர்!

இளஞ்சூர் களே, இளமை தலைமுறையாக பழைய வரலாற்றுச் சுவடிகளை உற்று நோக்கி உண்மையை உணருங்கள்!

ஏமாந்தவர்களாக இனியும் இரோம் என்று விழிப்புற்று எழுக! எழுகவோ!

00.00000000
000000,000 0000000000 000000

000000
26-12-2014

source: <http://viduthalai.in/headline/93503-2014-12-26-10-27-39.html#ixzz3N0i3jGqH>



"00000000000000 00000:00000000000000, 0000 00000000, 000000 00000000-000000 .0. 0000000000 000000000000 0000000000 0000000000"

தசேத் தந்தை மகாத்மா காந்தியை உலகமே போற்றிக் கொண்டிருக்கும் நிலையில், அவரது புகழைக் குலைக்கும் வகையிலும் இந்துத்துவத்தின் அடையாளத்தை உயர்த்திப் பிடிக்கும் வகையிலும் காந்தியை படுகொலை செய்த நாதுராம் கோட்சவேின் சிலையை நாடா முழுவதும் அமைக்க அகில பாரதிய இந்து மகாசபை தீர்மானித்திருக்கிறது. சங்க பரிவாரங்களின் ஆதரவு அமைப்புகளில் ஒன்றான அகில பாரதிய இந்து மகாசபையின் இந்த தசேவிரோத திட்டம் கடும் கண்டனத்திற்கு உரியதாகும்.

மத்தியில் நூநே திர மோடி தலமையிலான ஆட்சி அமைந்த பின் நாட்டின் வளர்ச்சிக்கான திட்டங்கள் வகைப் பெறும் என்று எதிர்பார்க்கப்பட்டது. ஆனால், இதற்கு மாறாக ஆட்சியாளர்களின் மறைமுக ஆதரவுடன் இந்துத்துவ அமைப்புகள் தங்களின் நீண்ட நாள் இலக்குகளை நிறைவேற்றிக் கொள்ளும் நடவடிக்கைகளைத் தொடங்கியுள்ளன.

இந்தியாவின் பல்வற்று மாநிலங்களில் கட்டாய மத மாற்றத்தை தீவிரமாகத் தொடங்கியுள்ள இந்து அமைப்புகள், அடூத் தகட்டமாக நாதுராம் கோட்சவேக்கு தசேபக்தர் என்ற மூலம் பிசும் பணிகளைத் தொடங்கியுள்ளன. இதன் ஒருகட்டமாக மக்களவையில் பசேய பா.ஜ.க. உறுப்பினர் சாக்ஷி மகராஜ், கோட்சவே தசேபக்தர்; தசேயவாதி என்று புகழ்ந்தார். இதற்கு கடும் எதிர்ப்பு எழுந்ததையடூத்து தமது கருத்தை அவர்திரும்பப்பெற்றுக் கொண்ட நிலையில், அவருக்கு சிலை அமைக்கும் இயக்கத்தை இந்து மகாசபைத் தொடங்கி உள்ளது. உத்தர பிரதசேத்தின் மீரட் நகரில் கோட்சவேக்கு சிலை அமைக்க அபிக் கல் நாட்டப்பட்டுள்ளது.

இந்தியாவின் எந்த மலையில் கோட்சவேக்கு சிலை அமைக்கப்பட்டாலும் அது கண்டிக்கத்தக்கது தான் என்ற போதிலும், இதனை ஏதோ வட இந்தியாவில் மட்டும் நடக்கும் நிகழ்வாக கருதி ஒதுங்கியிருக்க முடியாது. ஏனெனில், அகில பாரதிய இந்து

மகாசபையின் பொதுக் குழுவும் கட்டிடம் நிறுத்து திண்டுக்கல் நகரில் நடத்தப்பட்டது, அதில், தமிழகத்தின் 32 மாவட்டத் தலைநகரங்களிலும் கோட்சேவின் மார்பளவாச சிலைகளை அமைப்பதற்கு உறுதியிட்டு தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டிருக்கிறது.

அகில பாரதிய இந்து மகாசபையின் தீர்மானம் தலைவர் சந்திர பிரகாஷ் கவுசிக், துணைத் தலைவர் ராஜீவ் ரஞ்சன் உள்ளிட்ட நிர்வாகிகள் கலந்துகொண்ட இந்தக் கட்டிடத்தில் கோட்சேவின் சிலைகளை அமைப்பதற்கு மாநில அரசு இடம் ஒதுக்க வேண்டும் என்றும், அவ்வாறு இடம் ஒதுக்காத பட்சத்தில் தங்களது சமூக சேவை அலுவலக வளாகத்திலேயே சிலைகள் அமைக்கப்படும் என்றும் தீர்மானிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

அகில பாரதிய இந்து மகாசபையின் இந்த நடவடிக்கை மிகவும் ஆபத்தானதாகும். தீவிர தந்தை மகாத்மா காந்தியை புகழ்க்கொண்ட சமூக நாதாராம் கோட்சேவுக்கு சிலை அமைக்க துடிப்பதன் மூலம் இந்த சமூகநாயகத்திற்கு இந்துத்துவா அமைப்புகள் என்ன செய்கின்றன சமூக சேவை விரும்புகின்றன என்பது தெரியவில்லை. தலைவர்களுக்கு சிலைகள் அமைப்பதை விரும்பும் சமூக காங்கிரஸ் மூடியாகும். வரலாற்று கால தலைமுறைக்கு பல முக்கிய பாடங்களை சமூக சேவை விரும்புகின்றன அமைக்கப்படுகின்றன.

இவர்களின் வரலாற்றுப் படிக்கும் இளமை தலைமுறையினருக்கு இவர்களைப் போல, உருவடிக் வண்ணம் என்ற எண்ணத்தையே ஏற்படுத்துவதே, இவர்களின் சிலைகள் அமைக்கப்பட்டதன் நோக்கமாகும். அவ்வாறு இருக்கும் போது, கோட்சேவின் சிலைகளை அமைப்பதன் மூலம் எதிர்கால தலைமுறை எப்படிப்பட்டதாக உருவடிக் வண்ணம் என இந்துத்துவா அமைப்புகள் விரும்புகின்றன?

இந்துக்களுக்கு எதிராக செயல்பட்டதால் தான் மகாத்மா காந்தியை சூட்டிக் கொன்றேன் என்று வாக்குமூலம் அளித்த ஒருவரின் சிலைகளை அமைப்போம் என்று பச்சுவதே தீவிரவாதம், தீவிரவாதம் செயல் ஆகும். கோட்சேவின் சிலைகள் அமைக்கப்பட்டால் அதை விட பெரிய தீவிர அவமானம் எதுவும் இல்லை.

கோட்சேவுக்கு சிலை அமைப்பது இந்தியாவின் மதநல்லிணக்கத்துக்கு ஊறு விளைவித்து விடும். எனவே, காந்தியை புகழ்க்கொண்ட கோட்சேவுக்கு சிலை அமைக்க மறுக்கொள்ளப்படும் முயற்சிகளை மத்திய, மாநில அரசுகள் முளையிலேயே கிள்ளி எறிய வேண்டும்."

00000 :- Arul Rathinam